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AI-ЕКОСИСТЕМА УКРАЇНИ: ТАЛАНТИ, КОМПАНІЇ,
ОСВІТА

За результатами дослідження «AI-екосистема України:  таланти,  компанії,
освіта»,  проведеного  Міністерством  цифрової  трансформації  спільно  з
найбільшим AI-ком’юніті України AI HOUSE та інвестиційною групою Roosh,
Україна  посідає  друге  місце  за  кількістю ШІ-компаній  у  Центральній  та
Східній Європі.

Мета  дослідження   –  зафіксувати  стан  інноваційної  галузі  та
проаналізувати ключові виклики та можливості у сфері. Завдяки цим даним
компанії можуть краще зрозуміти свої слабкі та сильні сторони, а держава –
більш якісно формувати політику з розвитку ШІ. Дослідження базується на
даних  зі  світових  та  українських  рейтингів  та  коментарях  від  експертів
галузі.  Усього  опитано  350  українських  спеціалістів/ок,  що  працюють  у
сфері AI/ML, а також 42 представників освіти, топменеджерів IT-компаній,
акселераторів, фондів і спільнот. У дослідженні наводиться огляд основних
елементів екосистеми ШІ в Україні – від інвестицій і ринку праці до освіти
та  державної  політики;  визначені  кількість  спеціалістів  та  компаній,  які
працюють  з  AI-технологіями  в  Україні,  внесок  українських  науковців,
перспективи  та  виклики,  які  стоять  перед  українською  AI-спільнотою,  і
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думки  експертів  щодо  їх  вирішення.  Ключові  висновки  дослідження:  за
десять років кількість AI/ML-спеціалістів зросла у 5 разів і становить 5200
професіоналів станом на січень 2024 року. 36% від усіх фахівців становить
молодь віком 21-25 років; найпоширенішими професіями серед фахівців є
Data  Scientists  та  ML  Engineers,  які  разом  становлять  63%  від  усіх
спеціалістів в індустрії; зараз Україна посідає друге місце за кількістю AI-
компаній серед країн Центральної та Східної Європи. Протягом десяти років
кількість AI-компаній виросла більш ніж удвічі  — з  97  до 243 станом на
кінець 2023 року; порівняно з іншими європейськими країнами, Україна має
вищу  концентрацію  AI-стартапів  у  сферах  маркетингу,  геймінгу  та
програмного  забезпечення  для  бізнесу.  Це  свідчить  про  накопичену
експертизу українців у цих сферах; в Україні активні 44 українські і світові
венчурні фонди, які інвестують в AI-стартапи; у 42 університетах України
існують  програми,  які  частково  або  повністю  присвячені  AI/ML,  —  їх
відповідно 174 та 106. Це майже в 12 разів більше, ніж десять років тому;
найбільшими центрами розвитку сфери ШІ в Україні  є Київ — 177 офісів
компаній та Львів — 43 офіси. Також серед усіх міст виділяються Харків,
Одеса, Дніпро з середнім показником у 21 компанію; ключові виклики AI-
сфери в  Україні  на  думку AI-спеціалістів:  взаємодія  з  іншими галузями,
конкуренція  та  етичні  виклики  для  компаній,  трансформація  талантів  і
освіти.
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